



关爱残疾人 共享美好生活

我市举办残疾人招聘会暨高校残疾人毕业生就业推介会

运城晚报讯(记者 郝丽莎)梦河东,职向未来。10月28日,2025年运城市残疾人专场招聘会暨高校残疾人毕业生就业推介会,在市残联附属楼3楼会议室举办,为残疾人搭建了融入社会、实现价值的就业平台。

此次招聘会由市残联主办,市残疾人就业服务中心承办,共组织26家用人单位参与,提供涵盖机械、医药、家政、电商等多个行业的近百个就业岗位,可充分满足求职者的多元化需求。

上午9时30分,招聘会现场气氛热烈。在工作人员、志愿者及家属的协助下,众多残疾人求职者认真浏览岗位信息,积极与用人单位开展一对沟通,并结合自身意愿和能力选择适配岗位。双方在达成初步意愿后交换联系方式,为后续深入对接奠定基础。

开幕式上,残疾人代表廉晓茹分享了自己的求职经历。她表示:“工作不只是谋生手段,更是证明自我价值、融入社会的‘入场券’。今天的招聘会是桥梁,更是起点,希望大家放下顾虑,大胆展示自己的能力与闪光点。”毕业于晋中职业技术学院畜牧兽医专业的她,通过实践



▲招聘会现场,双方交流热烈。

明确了今后的职业方向,希望在这次招聘中找到一份稳定的客服类工作,实现自我价值与经济独立。

“我们公司带来了主播、运营、包装工等岗位,会提供7天至15天的免费培训。学员结业后可选择入职公司,也可以居家直播。”闻喜县飞天传媒有限公司电商板块负责人李超表示,今后,公司将积极履行社会责任,为促进残疾人就业贡献力量。据悉,该公司共收到15份求职登记。

此外,招聘会还通过“运城市残疾人就业”抖音号进行了同步直播,让无法来到现场的求职者也能“云端”求职。据统计,活动共吸引300余名残疾人参与,求职登记260人次,初步达成就业意向80余人。

近年来,我市各级残联组织把残疾人就业工作作为残疾人事业发展的重中之重,以推行按比例安排残疾人就业为重点,通过集中安置、按比例安排、扶持集体就业和个体从业等形式,做了大量扎实有效的工作,使残疾人群体走上了自食其力的道路。

促进高质量充分就业创业

山西·太原人才智力交流大会举办

我市组织34家名优企业揽才

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月25日,2025山西·太原人才智力交流大会在晋阳湖国际会展中心举办。我市由市人社局、市就业服务中心相关负责人带队,组织34家名优企业、两个创新创业项目和两家劳务品牌参会。

此次大会由省委组织部、省人社厅共同主办,以“聚英才 助转型 促发展”为核心主题,是我省规模最大的年度人才交流盛会。我市参会企业包括亚宝药业集团、山西阳光焦化集团、山西运城制版集团、山西建龙实业、山西诺维兰集团等,覆盖数控、电气自动化、养殖、销售、制版等多个领域,释放1657个岗位需求。当天,运城展区互动频繁,求职者与企业代表面对面深入交流,围绕岗位要求、薪资待遇、职业发展前景等充分沟通。据统计,运城展区初步达成就业意向790人,引才成效显著。

我市劳务品牌、创新创业项目



同样亮点纷呈,“樱子好管家”“万荣海员”“掐丝珐琅非遗项目”“绛县特种石墨”展位的工作人员热情推介,让到场人员深入了解项目核心优势,营造出浓厚的创新创业氛围,为鼓励“创业带动就业、助力市场主体倍增”注入动能。

“此次大会有力促进了政校企合作,帮助更多人才实现就业,以

‘人才引擎’为经济社会高质量发展赋能。下一步,运城市人社部门将持续做好跟踪服务工作,推动大会成果落地见效,全力促进高层次人才、高校毕业生等重点群体就业创业,确保全市就业形势持续稳定向好,为建设‘一城两区三门户’提供坚实的人才智力支撑。”市就业服务中心相关负责人说。

◆播报◆

我市高素质农民数字化技能培训班开班

运城晚报讯(记者 陶登肖)10月27日,“运城市2025年高素质农民数字化应用技能培训班(一班)”开班(下图)。全市50余名农业生产经营者、合作社带头人及返乡创业青年齐聚一堂,开启数字化技能提升之旅。此次培训由运城市农业农村局主办,运城市鑫育职业培训学校承办,旨在破解农业“数字鸿沟”,为乡村振兴注入数字活力。

此次培训,是我市高素质农民培训10余年来首次开设数字化专题。为保障培训质量,承办方运城市鑫育职业培训学校采用“线上线下结合、理论+实践”的模式精心筹备。课程设置兼具政策高度与实践价值,涵盖中央一号文件解读、乡村振兴战略分析,以及互联网+农业案例、农产品短视频制作与直播营销等,还将组织学员赴省内外数字农业基地考察学习。师资团队由业内资深专家、教授及实战经验丰富的电子商务老师组成,同时配备完善的后勤保障,确保学员全身心投入学习。

本次培训是落实中央、省、市高素质农民培育决策部署的具体行动,也是响应乡村振兴战略的重要举措。通过培训,将帮助农民把“数字技术”变为“常用技能”,推动手机成为“新农具”、数据变成“新农资”,为我市农业转型升级培育高素质人才。



盐湖区鸿晋社区 巧手制花馍 暖心送关怀

运城晚报讯(记者 陶登肖)10月24日,盐湖区东城街道鸿晋社区党总支与运城城专老干部支部,联合举办“巧手制花馍 暖心话重阳”主题活动,为辖区老年人送去节日关怀。

活动中,花馍技术指导为大家讲解重阳花馍文化,阐释寿桃馍“长寿”的寓意,并展示寿桃、石榴造型样品。随后,技术指导慢速演示揉面、发面及花馍捏制技巧,志愿者辅助教学。在文艺表演环节,太极拳、二胡等演出获得阵阵掌声。老人们即兴的现场书法将活动氛围推向高潮,“击鼓传花”“猜字谜”等互动游戏,也引得老人们捧腹大笑。

最后,老人们品尝茶点、交流制馍心得,展示作品并合影。活动全程注重安全与关怀,用细节保障老人们度过欢乐温暖的重阳,既弘扬了民俗魅力,又增进了邻里情谊。

盐湖区振兴庄社区 欢聚度佳节 敬老树新风

运城晚报讯 10月23日上午,盐湖区东城街道振兴庄社区组织开展了丰富多彩的重阳节活动,60余位老年人欢聚一堂,共迎温馨佳节。

活动中,社区党总支书记兼主任李萍向大家致以节日问候。随后,小维尼幼儿园和文艺爱好者献上了精彩的舞蹈、歌曲等演出,气氛热烈。在座谈中,老人们畅谈晚年生活,称赞免费乘坐公交车等暖心举措,由衷感谢党和政府的关怀照顾。

活动还安排了共进午餐环节,大家围坐一起话家常。此外,社区还为每位老人送上节日礼品。此次活动不仅丰富了老年人的精神文化生活,更营造了尊老、爱老、助老的文明风尚,获得居民的一致好评。

(王天源)